

Na základe vašej výzvy na pripomienkovanie Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom mesta Vám predkladám tieto pripomienky k prílohe 4C::

telocvičňa

* pri prenájme telocvične (nad 300 m²) je návrh stanovený na 20,- €/hodina + 13,00 €/hodina paušálny poplatok za služby spojené s nájmom pri krátkodobých a jednorazových prenájmoch. Mám za to, že suma, ktorá bola stanovená v doteraz platných Zásadách hospodárenia a nakladania s majetkom mesta - 12,00 €/hod., vyskočí na 33,00 €/hod. - čo je suma, za ktorú doterajší prenajímatelia nebudú ochotní zaplatiť. Zvlášť, keď rozdiel medzi našou telocvičňou a športovou halou je iba 5,- €. Navrhujem, aby sa suma medzi jednotlivými telocvičňami navyšovala rovnomerne. To znamená, ak v telocvični do 300 m² z pôvodnej sumy 10,- € sa zvýšila suma na 15,- €, tak v telocvični nad 300 m² by som zvýšila sumu prenájmu telocvične tiež o 5 €, teda z 12,- € na 17,- €. V tomto prípade navrhujem paušálny poplatok úplne vypustiť.

* Ďalej mám za to, že rozdiel vo výške sumy pre telocvičňu nad 300 m² a výškou sumy multifunkčnej športovej haly je neprimeraný, najmä čo sa týka m² a sumy medzi týmito dvoma športovými objektmi

posilňovňa

* Ďalej by som prosila zapracovať do tabuľky 4C aj možnosť prenájmania posilňovne a stanoviť kritériá. Jednou z možností by mohlo byť počet osôb x 4,00 € na hodinu.

automat

* V prípade prenájmania priestorov na prevádzku samoobslužného automatu navrhujem: Vzhľadom k tomu, že sa jedná v našej škole o automat z projektu Školské mlieko podporené Ministerstvom pôdohospodárstva a Pôdohospodárskou platobnou agentúrou navrhujem nepožadovať platbu za umiestnenie automatu. Projekt je zameraný na poskytnutie jedného mlieka zdarma každému žiakovi, každý deň. Odber elektrickej energie je upravený v automate časovým spínačom. Je pod prúdom len v čase od 6.00 - 17,00 hod. kedy sú žiaci v škole. V prípade ak by sa jednalo o automat súkromnej firmy, ktorá poskytuje nejaký tovar, v tom prípade by bola v poriadku navrhovaná suma.

V tabuľke 4C by som doplnila: v bode 6

školské jedálne:

* ponechať text: fyzické a právnické osoby, využívajúce prenajaté priestory na komerčné účely - 20,- €/hod.

* špecifikovať využitie školských jedální na zábavy, plesy, venčeky, malé rodinné oslavy - s využitím kuchyne na 17,- €, - bez využitia kuchyne 15,- € / hod. Ak je požiadavka využívať aj príslušné priestory ŠJ (chodby, toalety) navrhujeme započítať tento priestor do prenájmu, spôsobom m² x 0,05/hod. x počet hodín

* ponechať využívanie priestorov pre školy na vzdelávacie účely, na schôdze a mítingy - 3,50/hod/m²

* Aj v tomto prípade navrhujem paušál za služby spojené s nájmom vynechať.

Žiadam časť Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom mesta, ktorá sa týka oblasti školstva, prerokovať po finalizácii pred schválením v MZ v školskej komisii.

S pozdravom

Janičová

Pripomienky:

MsKS – na str. 42 - zvýšenie sadzby: prenájom sály na svadby – návrh na 200,- €/deň, pôvodne bolo 100,- €/deň.